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Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete június 5-én tartotta szo-
kásos havi rendes ülését, melyen 17 napiren-
di pont megvitatására került sor. Az ülést
Schnaider László polgármester kényszerû
távolléte miatt Görömbei József alpol-
gármester vezette. Napirend elôtti felszóla-
lásában Görömbei József alpolgármester fel-
hívta a képviselôk figyelmét, hogy június 5-
e a Környezetvédelem Világnapja. Javasol-
ta, hogy a Képviselô-testület az önkormány-
zati díjakról és kitüntetésekrôl szóló, készü-
lô rendeletében alapítsa meg a Környezetvé-
delemért díjat. Egyúttal kezdeményezte,
hogy a Herceghalom Gyermekeiért Alapít-
vánnyal együttmûködve alapítsák meg a
„Zöld ceruza” ifjúsági környezetvédelmi dí-
jat is. Az elképzelés szerint ezt az elismerést
évente egy herceghalomi felsô tagozatos di-
ák kaphatná meg. A díj alapításához 15.000
forint hozzájárulást ajánlott fel.

Általános Iskola, Óvoda és Községi 
Könyvtár Szervezeti és 
Mûködési Szabályzatának elfogadása

A Képviselô-testület áprilisban elfogadott
határozatának megfelelôen Emôdiné Nyári
Rózsa igazgatóasszony közoktatási szakértô
közremûködésével elkészítette az Általános
Iskola, Óvoda és Községi Könytár új szerve-
zeti és mûködési szabályzatát. E szerint to-
vábbra is megmarad az egységes intézmény-
rendszer, azonban az óvoda a jelenleginél
nagyobb önállóságot kap, az intézményveze-
tô óvodával kapcsolatos jogköreinek egy ré-
szét átadja a vezetôóvónô részére. A szabály-
zat egyik legjelentôsebb módosítását az Igaz-

Önkormányzati hírek

gató Tanács létrehozása jelenti, ahová mind
az iskola, mind az óvoda 2–2 fô képviselôt
delegál. A intézmény az új tanévet már az új
szervezeti rend szerint fogja megkezdeni.

Új óvodai csoport indítása

Örvendetes módon évrôl évre nô a herceg-
halomi óvodába beíratott gyermekek száma.
A 2007/2008-as tanévben az óvodások lét-
száma várhatóan eléri a 100 fôt. Mindez
szükségessé teszi egy újabb, immáron a ne-
gyedik óvodai csoport beindítását, melynek
feltételeit a szeptemberi tanévkezdésre bizto-
sítani fogja az Önkormányzat.

Környezetvédelmi referens beszámolója

A Képviselô-testület Humán Bizottsága
megtárgyalta Hadfalvi Ágnes környezetvé-
delmi referens féléves beszámolóját. A kép-
viselôk megfogalmazták elvárásaikat a jövô-
re vonatkozóan (elképzelések pontosítása, a
lakosság érdekeinek figyelembe vétele),
majd a Képviselô-testület a beszámolót elfo-
gadta.

Herceghalom ivóvízellátása

Az Érd és Térsége Vízközmû Kft. munka-
társai ígéretükhöz híven részletes tanulmányt
juttattak el az Önkormányzathoz, mely be-
mutatja Herceghalom ivóvízellátásának le-
hetséges alternatíváit. A tanulmány tartal-
mazza az egyes megoldások beruházási költ-
ségvonzatait, illetve annak a következô 10
évre kalkulált hatását a fogyasztói árakra. A
tanulmányban vázolt lehetôségeket a Gazda-
sági Bizottság az ÉTV Kft. megjelent szakér-
tôivel együtt áttekintette, kielemezte. A Bi-
zottság megállapításait Dregusné Pusztai
Márta a Gazdasági Bizottság elnöke ismer-
tette a Képviselô-testület ülésén. Elmondta,
hogy a Bizottság tagjainak szomorúan kellett
szembesülni azzal, hogy a település ivóvízel-
látásának saját vízbázisra alapozása nem te-
szi hosszú távon olcsóbbá és jobbá a szolgál-
tatást, pedig a herceghalomi kutak újraindítá-
sától minôségi javulást és a fogyasztói árak
csökkenését remélték. A tanulmányból azon-
ban kiderül, hogy a kutak újraindítása igen
költséges beruházásokat igényelne, és az
ÁNTSZ által elvárt vízminôség biztosítása
csak igen bonyolult és drága technológiák al-
kalmazásával lenne biztosítható, a kutak víz-
hozama hosszú távon nem elégséges. Minde-
zekre tekintettel a Gazdasági Bizottság az
ÉTV. Kft. szakembereivel egyetértésben azt
javasolta a Képviselô-testületnek, hogy az

önkormányzat Biatorbágy felé építsen ki egy
távvezetéket, melynek révén Érd felôl lehet-
ne lágyabb Duna vízzel ellátni a települést.
Bár a távvezeték megépítése jár a legna-
gyobb egyszeri beruházási költséggel, azon-
ban üzemeltetése már olcsóbb, amortizációja
kicsi, így a legkedvezôbb fogyasztói árat biz-
tosítja a lehetséges döntési alternatívák kö-
zül. A Képviselô-testület támogatta a Gazda-
sági Bizottság javaslatát, és felkérte az ÉTV
Kft-t, hogy a távvezeték megépítésérôl ké-
szítsen megvalósíthatósági tanulmányt.

Ösztöndíjpályázat kiírása

A Képviselô-testület és a  Herceghalom
Gyermekeiért  Alapítvány idén is ösztöndíj-
pályázatot hirdet a felsôoktatásban tanuló
herceghalomi lakosok részére. A pályázat
mottója „Segítünk, hogy segítsetek!”. A
nyertes pályázók az ösztöndíjat havonta fog-
ják megkapni, melynek összege a Humán Bi-
zottság döntésétôl függôen 6.000-20.000 fo-
rintig terjedhet. Az Önkormányzat olyan
hallgatók jelentkezését várja, akik tudásukat,
képességeiket szívesen állítanák a helyi kö-
zösség szolgálatába. A pályázatokat a  meg-
jelenô pályázati felhívásnak megfelelôen au-
gusztus 31-ig kell eljuttatni a Polgármesteri
Hivatalba. (A pályázati kiírás lapunkban
olvasható!)

Dr. Lipka Sándorné a Humán Bizottság el-
nöke arról számolt be, hogy a Humán Bizott-
ság még ebben az évben a Herceghalom
Gyermekeiért  Alapítvánnyal együttmûköd-
ve egy újabb támogatási formát fog kidol-
gozni, melynek célja a középiskolás korosz-
tály hasonló bevonása a közösség életébe.

Egészségügyi épület felújítása

A Képviselô-testület döntött az egészség-
ügyi épület felújítási munkáinak megkezdé-
sérôl. A testületi határozat értelmében még
idén sor kerül az épület nyílászáróinak cseré-
jére, a belsô szélfogó kialakítására, illetve a
könyvtárhoz vezetô lépcsô burkolására. 

Játszóterek akkreditációja, bôvítése

Döntés született a játszótéri játékok köte-
lezô éves átvizsgálásáról, akkreditációjáról.
A feladattal megbízott AGMI Anyagvizsgá-
ló és Minôségellenôrzô Zrt. azt fogja meg-
vizsgálni, hogy a herceghalomi játszóterek
megfelelnek-e az Európai Unió szigorú elô-
írásainak.

Határoztak a Liget utcai és a Móricz-ligeti
játszótér bôvítésérôl is. Mindkét helyre egy
pár új hinta és ivókút kerülne, valamint a

Anyakönyvi hírek

Megszületett:

Tóth Zoltán és Dalmadi Zsuzsanna 
– kisfia  Norbert

Isten éltesse ôt sokáig!

Elhunytak:

Kispál Józsefné sz: Dulai Mária (1926)
Dr. Povazsán Gyula (1926)
Vanya János (1953)

Nyugodjanak békében!

TÁJÉKOZTATÓ HERCEGHALOM KÖZSÉG 
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELÔ-TESTÜLETÉNEK
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Móricz-ligeti játszótéren a hinta alá gumila-
pokat helyeznek el.

Tekintettel a Móricz-ligeti játszótér mellet-
ti forgalomra, a Képviselô-testület arról is ha-
tározott, hogy az Ördöglovas lejtô – Árva-
lányhaj utca keresztezôdésében az elhaladó
jármûvek lassításra kényszerítésére „kiemelt
szigetet” fognak építeni. Ez lényegében azt je-
lenti, hogy a keresztezôdést és az elôtte lévô
utat, összesen 17 méter hosszan megemelik.

A Képviselô-testület nemcsak a játszóte-
rek megújításáról, hanem az óvodai udvar
korszerûsítésérôl is tárgyalt. Az elfogadott
határozat szerint elsô lépésben parkosítják az
óvoda udvarát, kicserélik a kerítést, és egy új
babaházat is kapnak az óvodások.

A köztemetô üzemeltetésére kiírt pályázat 
elbírálása

A köztemetô üzemeltetésére kiírt pályázat-
ra egy ajánlat érkezett, a temetôt eddig is
üzemeltetô IHAROS Kereskedelmi és Szol-
gáltató Kft-tôl. A Képviselô-testület a pályá-
zat alapján úgy döntött, hogy a temetô üze-
meltetését a következô 5 évben az Önkor-
mányzattal kötendô szerzôdés keretében to-
vábbra is az IHAROS Kft. fogja végezni. Dr.
Lipka Sándorné felhívta a figyelmet arra,
hogy az üzemeltetôt rá kell szorítani a teme-
tôrendeletben megfogalmazott elvárások be-
tartására.

Semmelweis nap, Köztisztviselôk napja

Dregusné Pusztai Márta a Gazdasági Bi-
zottság elnöke tájékoztatta a Képviselô-tes-
tületet, hogy az eddigi gyakorlatnak megfe-
lelôen idén is megszervezné a Semmelweis
nap és a Köztisztviselôk napja alkalmából a
település egészségügyi dolgozóinak és a Pol-
gármesteri Hivatal alkalmazottainak meg-
vendégelését, melyre a pedagógusnaphoz ha-
sonlóan a KEK-ben kerülne sor.

A Gazdasági Bizottság javasolta, hogy a
Köztisztviselôk napja alkalmából a Képvise-
lô-testület részesítse jutalomban Schnaider
László polgármestert a jelenleg folyamatban
lévô jelentôs és látványos önkormányzati be-
ruházások zavartalan és jó minôségben törté-
nô kivitelezésének megvalósításáért, a tele-
pülés érdekeinek messzemenô képviseleté-
ért, kiemelkedô munkájáért. A  Gazdasági
Bizottság javaslata nem szerezte meg a testü-
let tagjai többségének támogatását.

„Virágos Magyarországért” program 
aktuális feladatai

A „Virágos Magyarországért” program
minden évben más mottó köré szervezôdik.
Az idei év mottója „Virág az ablakban”. A
programhoz egy fotópályázat is csatlakozik,
melyen a virágos ablakokról készített fény-
képekkel lehet részt venni. A pályázati kiírás
részletei napokon belül megjelenésre kerül-
nek a www.herceghalom.hu honlapon és a
Polgármesteri Hivatal elôtti hirdetôtáblán.

Döntés született egy virágcímer kialakítá-
sáról is, melynek pontos helyérôl kisebb vita
alakult ki a képviselôk között. Végül a Tes-

tület úgy határozott, hogy az új virágcímer a
Móricz-ligeti csobogó parkba fog kerülni.

A program mindezek mellett június végén
egy gyommentesítési akciót is tartalmaz.

Ifjúsági Klub támogatása

Dr. Lipka Sándorné a Humán Bizottság el-
nöke tájékoztatta a Képviselô-testületet a
Tompos Attila köré szervezôdô ifjúsági klub
nyárra tervezett programjairól, melybe a spor-
tolás, kirándulás, rendszeres strandolás és bog-
rácsozás is szerepel. A Képviselô-testület úgy
döntött, hogy Tompos Attila gyerekekért kifej-
tett tevékenységét megbízási szerzôdés kereté-
ben havi 40 ezer forinttal (3 hónap), a dologi
kiadásokat pedig 100.000.-Ft-tal támogatja.

Beszámoló a Mosolysziget Családosok 
Egyesületének gyermeknapi programjáról

Izsák Irén képviselô beszámolt a Mosolyszi-
get Családosok Egyesülete által szervezett
gyermeknap tapasztalatairól. A Képviselô-tes-
tület köszönetét fejezte ki az egyesületnek, to-
vábbá a rendezvény megszervezésében és le-
bonyolításában résztvevôknek. A gyermek-
napi programra megitélt 250.000 Ft támo-
gatást az Önkormányzat átutalta.

Herceghalom 244/5/A/6 hrsz.-ú 
ingatlan tulajdonba adásának 
kezdeményezése

Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô tá-
jékoztatta a Képviselô-testületet, hogy a
244/5/A/6 hrsz.-ú ingatlan tulajdonjoga a tu-
lajdonos elhalálozása után törvényes örökös
hiányában az államra szállt. Javasolta, hogy
az Önkormányzat kérje a Kincstári Vagyoni
Igazgatóságtól önkormányzati feladatok el-
látásának elôsegítése céljából a tulajdonjog
ingyenes átadását.

Duna-Vértes Köze Regionális 
Hulladékgazdálkodási Társulás javaslatai

A Képviselô-testületnek a Hulladékgaz-
dálkodási Társulás Tanácsának két határoza-
táról kellett döntenie. A Társulási Tanács ja-
vaslatára a Képviselô-testület támogatta Du-
nabogdány és Pilisborosjenô csatlakozását a
Társuláshoz, valamint jóváhagyta, hogy a
Társulás a  hulladékártalmatlanítást mecha-
nikus válogató és biogáz üzem alkalmazásá-
val termikus hasznosítással végezze.

Vöröskeresztes tábor

Biatorbágy Nagyközség Önkormányzata
idén is nyári tábort szervez a Balatonhoz a szo-
ciálisan rászoruló gyermekek részére. Felkér-
ték Herceghalom Önkormányzatát is, hogy az
elôzô évekhez hasonlóan támogassa a herceg-
halomi gyermekek részvételét is. Az iskola ré-
szérôl érkezett egy névsor a táborozás lehetô-
ségével élni kívánó, támogatásra javasolt gyer-
mekekrôl. A Képviselô-testület hiányolta
azonban a szociális rászorultság igazolását, és

indokolatlanul soknak találta a tábor 27 ezer
forintos költségét. A képviselôk ezért úgy ha-
tároztak, hogy a szükséges információk be-
szerzése után még ebben a hónapban rendkí-
vüli ülésen döntenek a tábor támogatásáról.

Egyebek

Dr. Lipka Sádorné a Humán Bizottság el-
nöke tájékoztatta a Képviselô-testületet,
hogy június 8-án a Zsámbéki Mûvészeti Is-
kola mutatkozik be Herceghalomban. Kérte
a képviselôk részvételét a programon.

Izsák Irén képviselô a nyáron megrende-
zésre kerülô kistérségi fesztiválra hívta fel a
figyelmet. Javasolta továbbá, hogy a Geszte-
nyés út mellett épülô park elnevezéséhez a
lakossági ötleteket a település több pontján
elhelyezett dobozokban gyûjtsék. (Bôvebb
információ lapunkban olvasható) A Képvise-
lô-testület támogatta a javaslatot.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô el-
mondta, hogy a szennyvíztisztító telep meg-
osztásához elengedhetetlen a Helyi Építési
Szabályzat mielôbbi módosítása. A Képvise-
lô-testület felhatalmazta határozatában a
jegyzôt az eljárás megindítására.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô

2007. június

Nevezzük el 
együtt…

Aki nyitott szemmel közlekedik települé-
sünkön napról-napra megcsodálhatja a
Gesztenyés úti park épülését-szépülését. 

„Nevezzük el együtt” hangzott el az ötlet
egy Humán Bizottsági ülésen! Ehhez kérjük
a lakosság segítségét. A Park elnevezésére
ötleteket várunk július 15-ig az alábbi he-
lyeken kihelyezett ötlet ládákban: Polgár-
mesteri Hivatal, Kulturális Egyházi Köz-
pont, Orvosi rendelô, Fantázia virág üzlet,
Erdei László üzlete, Benzinkút büfé, Anna
zöldség-gyümölcs üzlet, Élelmiszer bolt
Sándor udvar.

A beérkezett javaslatokat összesítjük és
augusztus végén a legjobb tíz ötletbôl a la-
kosság választhatja ki azt, hogyan keresztel-
jük el szép, újjászületett parkunkat.

Kérünk mindenkit, hogy javaslataival se-
gítse munkánkat.

Izsák Irén
önkormányzati képviselô

Pályázat
Herceghalom Község Polgármesteri Hi-

vatala felvételre keres gyakorlattal rendel-
kezô pénzügyi elôadót, a kinevezett pénz-
ügyi ügyintézô távolléte miatt a munkakör
határozott idejû betöltésére. Érdeklôdni le-
het: Herceghalom Község Jegyzôjénél 2053
Herceghalom, Gesztenyés u. 13., Tel.:
23/530-560.”
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Ismét eltelt egy év és újra birtokba vehették a
gyerekek a Sportpályát és környékét. Délelôtt 10
órától  légvár, rodeobika, mini homokfutó autók,
elektromos kisautók, gondoskodtak a szórakozás-
ról.  A kreatív asztaloknál gipszfigurákat festhet-
tek, só-liszt gyurma segítségével próbálkozhattak
a háromdimenziós ábrázolással, de volt itt arcfes-
tés, matrica tetoválás, henna festés is. Az ügyes
kezûek megmérethették magukat az aszfaltrajz-
versenyen. Akiket nem kötöttek le a kézmûves
programok, azokat, lovaglás, lovas kocsikázás, lo-
vas torna bemutató, zsákbamacska várta.  A legki-
sebbekrôl a bébi játszótér gondoskodott. A „Mo-
solysziget” kedvezményes büféjét vattacukros,

fagylaltos, kürtöskalácsos, édesség árus és a Lab-
darózsa Kórus lángosa színesítette. Tizenegy órá-
ra megérkezett a Bicskei Tûzoltóság, a Biatorbá-
gyi Közbiztonságért Alapítvány és az Országos
Mentôszolgálat csapata is akik egy komplett terror
és katasztrófa elhárítási bemutatót tartottak az ér-

deklôdôknek, mentési bemutatóval fûszerezve. De
a java még ezután jött! Megérkezett a Zsámbéki
Tûzoltóság létrás autója, mellyel délután háromig
lehetett 35 méter magasból letekinteni a világra. A
jó idôre való tekintettel a célba dobó versenyünket
célba lövô versenyre módosítottuk és a tûzoltók
fecskendôit igénybevéve elindulhatott a pancso-
lás, a gyerekek nagy örömére. A hagyományos le-
pényevô verseny nagy sikerén felbuzdulva, hogy
egy kicsit a forró nyári napon hûtsük a lurkókat,
vizes lufi pukkasztó versenyt is rögtönzött Józsáné
Icu néni. Délre már sok éhes száj gyülekezett a
bográcsok körül, el is fogyott minden az utolsó
cseppig! A finom ebéd után az eredményhirdetés-
re került sor. 

Az aszfaltrajzverseny díjazottjai:
Külön díjat kapott Czinegéné Marika nénitôl a

két legkisebb versenyzô: Rigó Bálint és Izsák Ta-
más Gergô, akik még az óvodás kategóriába is
csak jövôre férnek be.

Az ovis kategóriában Barabás Boglárka  és Ri-
gó Anna kapott tárgyjutalmat.

Alsós versenyzônk nem volt, felsôs kategóriá-
ban Barabás Alexandra, Féderer Krisztina, Szege-

di Anna, és Szegedi Ildikó részesültek tárgynyere-
ményben.

Köszönjük nekik a szép rajzokat, melyet asz-
faltkrétával, játékkal, és édességgel jutalmaztunk.

Délután 3- kor a szabadtéri színpadon egy zenés
mesejátékot nézhettek meg a gyerekek és a szülôk,
utána pedig a jól ismert gyermekdalokat énekelhet-
ték együtt kicsik és nagyok a Manó muzsikán. A já-
tékos ügyességi és sport versenyek felelôse Gubic-
za Zoltán volt, aki igazán ötletesen vezette le a ma-
radék energiát a vállalkozó szellemû gyerekek kö-
rében. Fél kilenctôl a KEK mellett nagy kivetítôn
nézhették végig az érdeklôdôk azt a fotókból össze-
állított anyagot, mely településünk életének esemé-
nyeit mutatta be. Akik látták nagy kacagással kísér-
ték egyik-másik képet, mikor felismerték önmagu-
kat, vagy éppen szomszédjukat kisiskolásként egy
farsangon, vagy egy kisdobos avatáson. Este 9-tôl a
kamaszoké volt a tér, kezdôdött az utca diszkó, me-
lyet a Tabajdi Ifjúsági Tánccsoport produkciója
nyitott meg, nagy sikerrel. Méltó befejezése volt ez
egy mozgalmas napnak ahol minden gyerek ingyen
szórakozhatott az összes programon, amelynek
összköltségvetése 750.000 Ft volt. Ezért most
örömmel mondok köszönetet mindazoknak, akik-
nek segítsége és támogatása nélkül ez a nap nem
lett volna ilyen eseményekben és élményekben
gazdag: úgy mint Herceghalom Község Önkor-
mányzatának, az Országos Mentôszolgálatnak, a
Bicskei Önkéntes Tûzoltóságnak, az Agrosystem
ZRt.-nek, az ÁTK.-nak, a Budaörsi Rendôrkapi-
tányság munkatársainak, a Biatorbágy Nagyközség
Közbiztonságáért Alapítványnak, a Vöröskereszt
Pest Megyei szervezetének, Hegedûs Imrének, a
Naturhun Bt.-nek, Kovács Imrénének, Varga Mik-
lósnak, Hideg Lászlónak, Simon Mariannának, a
VargaToursnak, a Harsona Fólia-Print Kft.-nek, a
Sipospacknak, a Herceghalom Benzinkút Kft.-nek,
a Gajdics Bt.-nek, Semjéniné Ács Viktóriának, Er-
dei Lászlónak,  Nagy Gyulának és csapatának, Dj
Nova, Dj. Tunyónak és nem utolsó sorban a „Mo-
solyszigetes” anyukáknak és apukáknak.

Izsák Irén
„MOSOLYSZIGET” Családosok Egyesület

Gyermeknap 2007…

A „kreatív” asztaloknál

A mini homokfutók
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Reggel, május 25-én nagy izgalommal jöttek a
gyerekek iskolába. Most nem a dolgozatírástól fél-
tek, hanem a „háborútól”. Ugyanis az idén Gyer-
meknap alkalmából túrázni mentünk a Kozáromi
tóhoz és ott számháborúztunk. Azok az osztályok,
akik Erdei iskolában voltak, már ismerték ezt a já-
tékot, de nagyon sokan nem. Így aztán elôször bá-
tortalanul jelentkeztek a csapatok. Késôbb azonban
apraja-nagyja vegyesen önfeledten játszott. Még a
szúnyog- és csaláncsípés sem riasztott vissza senkit
attól, hogy a bokrokban bujkáljon. A zászló meg-
szerzését a halak is hallhatták a tóban, olyan hango-
sak voltak a gyôztesek. Még Werner bácsiék is szí-
vesen beálltak volna játszani, de nagyon fáradtak
voltak, hiszen pont akkor érkeztek Mehrstettenbôl,
amikor indultunk túrázni. Nagyon gyorsan elrepült
a délelôtt. Legszívesebben még maradtunk volna.
De nem lehetett, mert tudtuk, hogy meglepetés ké-
szül az iskolaudvaron. A Szülôi Munkaközösség
gyermeknapi ajándéka az volt, hogy ebédet készí-

tett számunkra. A rablóhúsból jól belakomáztunk.
Hegedûs Imre bácsi mindig újabb finomságot talál
ki nekünk. Köszönjük neki és az anyukáknak, akik
segítették munkáját: Hegedûsné Kováts Anikó,
Danka Ildikó, Tárainé Móroc Rita, Barabás László-
né, Katona Barnáné, Kurucz Anikó és Horváth Jó-
zsef.

Iskolai gyermeknap

„A lakmározás”

Nyári
kézmûves tábor 
Várjuk a gyerekeket a Kulturális

Egyházi Központban július 2–6 és

9–13 közötti idôben reggel 8,30–12

óráig. Minden nap más-más kézmû-

ves technikát felhasználva készítünk

hasznos és érdekes használati és dísz-

tárgyakat, saját használatra és aján-

déknak is. A részvétel díjtalan. Min-

denkit szeretettel várunk!

Izsák Irén
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Rendhagyó ballagás az idei. Nem-
csak 8. osztályos diákjaink, de egy ki-
váló kolléga, dr. Sigmond Béláné is
búcsúzik iskolánktól. 1971. óta neve-
lôje a herceghalomi gyermekeknek.
Hosszú évekig a napköziben dolgo-
zott. Ma már szülôk az egykori kis
napközisei, de még mindig emlegetik,
hogy bizony még a fiúknak is meg
kellett tanulniuk pl. gombot felvarrni,
láncot fûzni.

A pedagógus pálya szinte minden
területét kipróbálta.

Volt igazgató, igazgatóhelyettes,
körzeti munkaközösség vezetô. Az
utóbbi években osztályfônökként, fel-
sô tagozatos munkaközösség vezetô-
ként kamatoztatta tudását, és adta to-
vább kollégáinak. Elméleti és gyakor-

lati ismereteit mindig a közösség javá-
ra használta. Az oktató-nevelô munka
minden területén kimagasló eredmé-
nyeket tudhat magáénak. Bölcsességé-
re, élettapasztalatára mi, kollégák is
mindig számíthattunk. Tanítványaihoz
fûzôdô viszonya a szeretetre, a gyer-
mekek megbecsülésére épült. Mindez
annak is betudható, hogy a nevelésre
nagyon nagy hangsúlyt fektetett. Soha
nem hagyta szó nélkül az etikátlan vi-
selkedést, a kulturálatlan beszédet, az
illetlen megnyilvánulásokat. Sokszí-
nûsége, embersége például szolgált ta-
nítványai számára.

A jó tanár pótolhatatlan. Köszönünk
mindent.

Kívánjuk, hogy nyugdíjas évei
egészségben, békességben teljenek. Minden évfolyamból egy-egy volt diákja rózsával köszöntötte F
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SULI HÍREK~ ~
• Májusban véget értek a tanulmányi ver-

senyek. Miklós Gergô újabb dicsôséget szer-
zett magának és iskolánknak. A Curie Kémia
Emlékverseny országos döntôjében a 4. a
Hevesy György Kémia Versenyen 7. helye-
zést ért el. A Gárdonyi Géza Logikai Ver-
seny országos döntôjében 7. helyen végzett.
Testvére, Miklós Réka a Gárdonyi Géza Lo-
gikai Verseny regionális döntôjében 6. he-
lyezett lett.

• Megtartottuk a német nyelvi versenyün-
ket. A 21 indulóból került ki az a 8 tanuló,
akik a Német Kisebbségi Önkormányzat és a
Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány jó-
voltából térítésmentesen táborozhatnak nyá-
ron Sopronban. A gyôztesek: Miklós Réka,
Széchenyi Attila, Tárai Mónika, Vitovszki
Alex, Miklós Gergely, Bereczki Dorottya,
Féderer Krisztina, Farkas Tamás.

• Tanítványaink részt vettek a Budapesti
Super Fitness Show Diákolimpia versenyen.
Enyedi Kinga kötelezô, összesített kategóri-
ában I., szabadon választott kategóriában II.,
és IFI/2 kategóriában arany fokozatot ért el.
Barabás Alexandra I/A kategóriában 1., Egri
Regina I/A kategóriában 2. helyezett lett.

• A BAKE által hirdetett Harmónia- Szép
környezet rajz pályázaton Gór Zsolt 1., Kiss
Eszter 2. helyezést ért el.

• Féderer Beatrix a TERRAPARK Tc. te-
niszezôje, felkerült a MTSZ hivatalos rang-
listájára: L12 kategória 79. és L14 kategória
85. helyén áll.

• Idén is megtartottuk a Kihívás Napját.
Reggel 8 órakor az iskola udvarán futással,
bemelegítéssel kezdôdött a program. Délután
a Floorball Bajnoksággal folytatódott, mely-
nek eredménye:

Gyôztesek: 1-2. osztály Verhetetlenek, 3-
4. osztály Vaddisznók, 5-8. osztály Zacskós-
leves

A nagy meleg sem riasztotta vissza a sor-
és váltóversenyen résztvevôket. A csapatok
vegyes összetételûek voltak, még lelkes szü-
lôk is résztvettek a játékban. Köszönjük rész-
vételüket. Reméljük, jövôre többen jönnek a
hívó szóra és töltik velünk ezt a napot.

• Igen vidáman teltek a tanév utolsó hetei.
4 osztályunk Erdei iskolában volt Izményen
és Szilvásváradon. A gyerekek élményekkel
feltöltôdve érkeztek haza. A többi 4 osztály
kirándult: Gyôrbe, Káptalan-füredre, Buda-
pestre.

• Óvodásaink és alsó tagozatos tanulóink a
Tornacsarnokban nézték meg a Nagyotmon-
dó Tóbiás címû zenés mese darabot. A gye-
rekek nagyon élvezték az elôadást és ezúttal
is köszönik Izsák Irénnek a szervezést és a
Polgármester úrnak a lehetôséget.

• Biatorbágyon jártunk június 7-én délután
a 2., 3., 4. osztállyal. Fehér Klára: Mi szemü-
vegesek címû suli-musicaljét néztük meg. A
nagyrészt gyermekszereplôkbôl álló társulat-
tól nagyszerû darabot láttunk. A barátságról,
annak elfogadásáról, a szülô és tanár fontos
szerepérôl szólt. A szép énekhangok, ízléses
jelmezek és díszletek széppé tették a dél-
utánt. Vastapssal háláltuk meg a szereplôk
remeklését. Köszönjük Szabó Györgynek,
hogy az elôadást térítésmentesen nézhettük
meg.

• Az iskolánkban mûvészeti oktatásban ré-
szesülô gyermekek tanévzáró koncertjén
ügyes, tehetséges gyermekeket láthattunk a
szülôk és a pedagógusok legnagyobb örömé-
re. A gitárosok is bontogatják szárnyaikat
Madarász Judit tanárnô oktatásának köszön-
hetôen. Reméljük, a következô tanév végén
már közülük is többen mutatkoznak be a
szépszámú hallgatóság elôtt.

• Pedagógus Nap alkalmából Önkormány-
zatunk Képviselô-testülete vendégül látta in-

tézményünk dolgozóit. Köszönjük a megem-
lékezést.

• Véget ért a 8. osztályosok beiskolázása.
A 16 fôbôl ketten szakiskolában, ketten gim-
náziumban és a többség, 12 fô szakközépis-
kolában folytatja tanulmányait. Egy tanítvá-
nyunk az Arany János Tehetséggondozó
Program keretében tanul tovább. Sok sikert
kívánunk nekik és kitartást ahhoz, hogy elér-
jék kitûzött céljukat.

Óvodai 
ballagás

Június elején ismét elbúcsúzott óvo-
dánktól 27 „kis óvodás”. Az udvarra va-
rázsolt „Meseországban” a kiskirályok
elindultak feleséget keresni maguknak.
Miután mindenki megtalálta a párját
nagy lakodalom kerekedett, ami a vendé-
geknek nagyon tetszett, hiszen óriási taps
közepette vonult el a lakodalmi menet.

Minden gyermek kedves kis verssel,
énekkel köszönt el az óvodától, óvó né-
niktôl, dajka néniktôl. Batyujukkal a vál-
lukon körbejárták az óvodát és útra en-
gedték lufijukat, amit addig néztek, míg a
magasban el nem tûnt a szemük elôl.

Mi is elengedjük ôket, kívánunk nekik
a gondtalan gyermekévek mellett kelle-
mes iskolakezdést, bízunk abban, hogy
nem felednek bennünket és olyan szere-
tettel emlékeznek ránk, mint amilyen
szeretettel ôrizzük ôket mi is emlékeze-
tünkben.

Az Óvoda dolgozói

„Amíg….tanított, azt teljes szívvel cselekedte.
Emberszámba vette tanítványait, ugyanakkor

Igényes és következetes volt. Nemcsak oktatott,
Nevelt is, mindenekelôtt a haza szeretetére.”

/Balázs Mihály/
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A Gungl József Alapfokú Mûvészetoktatási In-
tézmény növendékei június 8-án, pénteken egy-
órás mûsorral mutatkoztak be Herceghalomban, a
Tornacsarnokban, ahol szerepelt az öt helyi lako-
sú gyermek is, akik a zsámbéki mûvészeti iskolá-
ban tanulnak zenélni: Becze Réka – fuvola, Czin-
kóczky Márta – furulya, Czinkóczky Eszter Zsó-
fia – fuvola, Tarjáni Tamara – zongora, Vass Dá-
niel – furulya. Bemutatkoztak más furulya, fuvo-
la és zongora tagozatos gyerekek is. Szerepeltek
még népi hangszeres növendékek, harmonikások,
és a harmonika zenekar, akik tavasszal bejutottak
a kamarazenei verseny országos döntôjébe. A
mûsor befejezô részében két néptánccsoport lé-
pett fel, akik német nemzetiségi illetve magyar
néptáncokkal mutatkoztak be a helyi közönség-
nek. A nagyobbak tánccsoportja két megyei nép-
mûvészeti versenyen arany minôsítést ért el.  

Intézményünk ôsszel ünnepli fennállásának 15.
évfordulóját. Ez alkalomból egy CD-t fogunk
megjelentetni a gyerekek és a tanárok közremû-
ködésével.  Mûvészeti iskolánk „kistérségi” fel-

adatot is ellát, hiszen nemcsak Zsámbékról, ha-
nem a környezô településekrôl is fogadjuk a nö-
vendékeket, így Herceghalomból is. Köszönjük a
Herceghalomi Önkormányzat hozzájárulását,
amellyel az öt kisgyermek mûvészeti tanulmá-
nyait támogatják, egyúttal biztosítva a fellépési le-
hetôséget is! 

Küszter Andrea
igazgató

A zsámbéki mûvészeti iskola bemutatkozó
elôadása Herceghalomban

RAJZKIÁLLÍTÁS
A Budai Agglomerációs Környezetvédelmi

Egyesület a „Harmónia- Szép környezet 2007”
címmel „A Környezetvédelmi Világnap” alkal-
mából ismételten megrendezett kreatív képzô-
mûvészeti pályázat ünnepélyes eredményhirde-
tésére, díjkiosztó ünnepségére, valamint a díja-
zott és helyezett pályamunkákból készült tárlat
megnyitására került sor  május 23.-án Herceg-
halmon a Kulturális Egyházi Központban. A
pályázaton Biatorbágy, Budajenô, Etyek, Her-
ceghalom, Mány, Páty, Perbál és Telki  általá-
nos iskoláinak tanulói vettek részt, összesen 69
pályamunkával.

A szakértô zsûri 28 tanulót részesített tárgy-
jutalomban. A megnyitón a környezeti nevelés
fontosságáról volt szó, mely csak tudatos szem-
léletformálás eredményeként alakulhat ki. A pá-
lyázat kiírásával az Egyesület szándéka nyil-
vánvaló, hiszen harmónia nincsen szép környe-
zet nélkül, és a szép környezet tudja megterem-
teni azt a belsô emberi harmóniát, lelki békét,
amely az életet teljesebbé tudja tenni. A szép
környezet azonban nem adatik önmagától, an-
nak megvalósításáért tennünk kell, szóban és
tettekben egyaránt. Ki kell, hogy alakuljon ben-
nünk a környezettudatos szemlélet igénye,
amely másfajta gondolkodást kíván meg tôlünk
és környezetünktôl is. 

Gáll Gregor szobrászmûvész, a zsûri elnöke
szakmai szempontból értékelte a pályamunká-
kat. Kiemelte, hogy különbözô képzômûvésze-
ti technikákat alkalmaztak a pályamunkák ké-
szítôi (grafika, akvarell, olaj, stb.). Mindegyik a
természet szeretetérôl, az „ember és a táj” dina-
mikus összhangjáról szólt. A mûvészet, így a
képzômûvészet a kommunikáció sajátos formá-
ja, melyben az alkotó érzéseit, gondolatait köz-
vetíti az ez iránt érdeklôdôk felé. Megállapítot-
ta, hogy a korábbi évekhez képest egyre több és
színvonalasabb pályamû készül, mely a pályá-
zat sikerét igazolja.

Az ünnepélyes eredményhirdetés üde szín-
foltja volt az ifjú zeneiskolás tanulók mûsora. 

A nyertesek és helyezettek díjait Gáll Gregor
a zsûri elnöke és a BAKE elnöke adta át. A ver-
seny fô támogatója, az AVE Tatabánya Zrt. ne-
vében Kelemen Csabáné adta át a színvonalas
pályamunkákért járó különdíjat. 

A herceghalomi nyertesek:
1. helyezés: Gór Zsolt
2. helyezés: Kiss Eszter
Gratulálunk a pályázaton részt vett vala-

mennyi tanulónak, felkészítô tanáraiknak, de
közülük is kiemelten a nyerteseknek, és helye-
zetteknek.

Véghelyi Péter
BAKE elnök

A kiállítás

Czinkóczky Márta – furulya, 
Czinkóczky Eszter Zsófia – fuvola

Közösségi pályázatok:
– Széchenyi Zoltán: Káptalanfüredi tábor 
útiköltsége + 1 hajókirándulás 89.600,- Ft
– DÖK: (jövô 1. osztály) iskolás emblémás pólók 
elkészítéséhez 8.750,- Ft
– Bendegúz Országos Anyanyelvi Verseny 8.000,- Ft
– Mosolysziget Családosok Egyesülete: 
Gyermeknap szervezéséhez 40.000,- Ft

Egyéni pályázatok:
– Káptalanfüredi táborhoz pályázott 
Izinger Bence 3.000,- Ft
Kovács Márton 3.000,- Ft
Széchenyi Attila 6.000,- Ft
Nagy Csongor 6.000,- Ft
Luzsányi László 6.000,- Ft
Katona Péter 6.000,- Ft
Tóth Károly 6.000,- Ft
Szendrei Máté 5.000,- Ft
Sánta Dániel 3.000,- Ft
Ficsor Mihály 4.000,- Ft
Farkas Tamás 6.000,- Ft
Bogdán Róbert 3.000,- Ft
Kulcsár Szilvia 4.000,- Ft
Gubicza Alexandra 5.000,- Ft
Cs. Nyerges Artemisz 5.000,- Ft
Váradi Herman 5.000,- Ft
Miklós Gergely 6.000,- Ft
Gergely Norbert 4.000,- Ft
Sztarcsek Benjamin 5.000,- Ft
– Fonyódligeti táborhoz pályázott 3 tanuló:
Kiss Dalma 6.000,- Ft
Kerekes Róbert 6.000,- Ft
Apostagi Kitti 6.000,- Ft

Pályázati felhívás alapján kiosztott jutalmak:
– Óvodások rajzpályázatán a következôk tárgyjutalomban részesülnek:
1. Kiscsoport: Fekete Kardos Bence
2. Középsôcsoport: Petô Beatrix
3. Nagycsoport: Hegedûs Károly

– Legszebb külalakú füzet vezetéséért a következôk tárgyjutalomban ré-
szesülnek:
1. osztályból: Farkas Botond, Tessenyi Zsuzsanna
2. osztályból: Kerekes Katalin
4. osztályból: Enyedi Kinga, Sipôcz Olivér
– Alsó tagozatos számítógépes rajzpályázaton nyert tanulók részére
tárgyjutalom kerül kiosztásra:
1. osztályból: Zmák Laura
2. osztályból: Nagy Zsuzsanna
– Számítógépes prezentációra:
3. osztály: Hegedûs Anikó 5.000,- Ft
5. osztály: Széchenyi Attila 5.000,- Ft
7. osztály: Salga Simon 5.000,- Ft
– Mûvészeti minôsítô területi versenyen kiemelkedô eredményéért:
Egri Regina: a Fitness Show Diákolimpia 
tavaszi fordulóján 2. helyezésért 2.000,- Ft
Barabás Alexandra a Fitness Show 
Diákolimpián 1. helyezésért: 3.000,- Ft
Enyedi Kinga Fitness Show Diákolimpia 1helyezésért: 3.000,- Ft
Enyedi Kinga II/A  Fitness Show 
Diákolimpián 2. helyezett: 2.000,- Ft
– Tanulmányi versenyen elért kiemelkedô eredményéért:
7. osztály: Miklós Gergely
Couri Kémia Emlékverseny 
Országos döntô 4. helyezés: 10.000,- Ft
Hevesy György Kémiaverseny 
Országos döntô 7. helyezés 10.000,- Ft
Országos Logikai verseny 7. helyezés 10.000,- Ft
Varga Tamás Matematikaverseny 
Megyei döntô 3. helyezés 3.000,- Ft
5. osztály Miklós Réka
Regionális Logika Verseny 6. helyezés: 3.000,- Ft

A múltkori számban elírás történt. 
Erdei iskola /3.4.5.6. osztály/ programját: 220.000 Ft-tal támogatta
az alapítvány. /a Kuratórium/

Puskás Felícia hittanos tábori költségét 8.000Ft-tal támogatta a kuratóri-
um. Minden díjazásban részesült pályázónknak további sikereket kíván:   

A Kuratórium

A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány Kuratóriuma
májusi ülésén a következô pályázatokat támogatta:

II.Budaörsi Kistérségi Fesztivál augusztus 26–szeptember 2.
Fergeteges programmal készülnek a szervezôk a második alkalommal megrendezésre kerülô egyhetes kulturális feszti-

válra. A kistérség szinte minden települése felvonultatja amatôr és profi mûvészeit. Településünket is több tehetséges  kiál-
lító és fellépô képviseli ezen a helyi értékeket bemutató fórumon.

Egy kis ízelítô a még alakuló programból:
Lesz itt szabadtéri színházi premier, egyházzenei hangverseny, kiállítások, különleges csembaló hangverseny, mûsoros

est világhírû mûvészekkel, régi barokk muzsikát megszólaltató együttesek hangversenye, fiatal tehetségek bemutatkozó kon-
certje, vers- próza és mesemondó verseny, opera gála, rock klub, kézmûves kirakodó vásár és táncház találkozó. Remélem
felkeltettük az érdeklôdést. A részletes programok a kiadványokban és a plakátokon lesznek olvashatóak.

Izsák Irén Közmûvelôdési koordinátor
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VERSENYFELHÍVÁS ALLERGÉN NÖVÉNYEK IRTÁSÁRA
A Pest Megye Önkormányzata által idén megrendezendô parlagfû-mentesítési kampányhetén

2007. június 25–30. között az ALLERGÉN NÖVÉNYEK ÍRTÁSÁRA akciót szervezünk Herceg-
halomban, a falu egész területén.  Várjuk azokat, akik mindannyiunk egészségének védelme érde-
kében aktív közremûködésével szeretne hozzájárulni a parlagfû terjedésének megállításához. Idén
az a település gyôz, amelyik bizonyíthatóan, lélekszámához képest a legnagyobb arányban képes
mozgósítani a helyi lakosságot. „A gyomnövények napjának”

idôpontja:  június 29-e péntek 17 óra, gyülekezô a KEK-ben.

A parlagfû írtáson túl fontos, hogy a többi allergén növény ellen is védekezzünk, mivel ezek a
növények keresztreakcióban együttesen fejtik ki allergizáló hatásukat. A gyomfajok felismerése ne-
héz, de mivel legalább 70%-a okoz allergiát, a legjobb védekezés, ha a gyomos területeket minden-
hol felszámoljuk. A versenyen való részvételre azért van szükség, mert egy kis odafigyléssel nagy
hatást lehet elérni. Védjük egészségünket!

Hadfalvi Ágnes
környezetvédelmi referens 

Pályázati 
felhívás

A cél:
A fiatalok bevonása a község életének színesíté-
sébe, tudásuk hasznosítása.

Mottó: „Segítünk, hogy segítsetek!”

A pályázat tartalmazza:
– a pályázó nevét, lakhelyét
– a felsôfokú oktatási intézmény nevét, címét
– az évfolyam számát
– a tanult szakágat
– a pályázó jelölje meg azt a tevékenységet,

amelyet képességei birtokában a község javára
fordíthat

– a vállalás idôpontját, folyamatát, rendszeres-
ségét, helyét

– a vállalás mérhetô, ellenôrizhetô, számon-
kérhetô legyen

– a pályázatban vállalt feladat ellenôrzése
2008. januárjában

– az ellenôrzés eredményeként az ösztöndíj
folyósítása vagy megvonása mellett dönthet a
testület

Lehetôségek a közremûködésben, ahol hasz-
nosíthatják magukat:

a.) alakuló civil szervezeteknek segítség 
nyújtása

b.) program szervezése, lebonyolítása
c.) pályázatok figyelése, elkészítése
d.) idegen nyelvtudás felajánlása
e.) informatikai fejlesztésekben részvétel
f.) EU-val kapcsolatos feladatok
g.) és minden olyan tevékenység, amely 

közösségi életünk fejlesztését szolgálja.

A pályázat beadási határideje: 
2007. augusztus 31.

Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán 

A pályázatok értékelése:a Humán Bizottság
szeptemberi ülésén történik.

Döntés:
szeptemberre visszamenôleges hatállyal a Kép-
viselô-testület októberi ülésén

– az ösztöndíj idôtartama: tárgyév 
szeptemberétôl tárgyévet követô 
júniusig

– az ösztöndíj összegét
az önkormányzat:min. 5.000.-Ft, 

max. 15.000.-Ft,
az alapítvány: min. 1.000.-Ft, 

max. 5.000.-Ft 
összegben támogatja.

A pályázati kiírás a Képviselô-testületi döntés
alapján legkésôbb júniusban.
Közzétételének módja: Herceghalomi Hírmon-
dóban.

A Talentis Group Holding és az ELMIB Zrt. június
4-én aláírt együttmûködésével olyan takarékos, kör-
nyezetbarát energiagazdálkodás jön létre a Zsámbéki-
medencében, amelynek keretében a Talentis mellett a
helyi lakosság is olcsóbban juthat energiához, az in-
tézmények, önkormányzatok pedig önerô nélkül is
korszerû világítási, fûtési rendszert vezethetnek be. A
megállapodással a decentralizált energiaellátás elsô
térségi szintû, gyakorlati modellje jön létre Magyaror-
szágon, ami más régiók számára is átvehetô tapaszta-
latokat, alkalmazható eljárásokat biztosít. 

A megállapodás komplexen kezeli a Talentis által a
Zsámbéki-medencében fejlesztett elsô közép-kelet-eu-
rópai tudástérség energiaszükségletét annak érdekében,
hogy megújuló energiára épülô, környezetbarát, a lehe-
tôségek mértékéig önellátó energiagazdálkodás való-
sulhasson meg. A szerzôdés értelmében egy közös cég

jön létre, amely azon túl, hogy a legkorszerûbb techno-
lógiával, környezetkímélô, energiatakarékos fûtéssel és
világítással látja el a Talentis-hez tartozó létesítménye-
ket, gondoskodik az energiatermelô berendezések épí-
tésérôl, üzemeltetésérôl, illetve az ehhez szükséges
alapanyagok elôállításáról. Az iparágban mértékadó
ELMIB Zrt. szakmai hátterével kutató- és oktatóbázis
is létesül a megújuló energiára alapuló koncepció okta-
tására és továbbfejlesztésére, a beruházás értéke várha-
tóan meghaladja majd a 2 milliárd forintot. 

A közös cég a térség teljes energiaszükségletét fel-
méri, és a térség energiaellátását ez alapján tervezi
meg, így nem csak a Talentis-nek, hanem a lakosság-
nak és az önkormányzatoknak is hatékonyabb ener-
giagazdálkodást, olcsóbb energiát biztosít. 

Horváth Anita
PRESS&INFORM Public Relations

TÁJÉKOZTATÁS
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a partnerközségbôl, Mehrstettenbôl gyermek, nôi és férfi kerék-
párok érkeztek összesen 24 db. A kerékpárokra az igényt július 15-ig lehet a Községházán leadni.

dr. Lipka Sándorné, Humán Bizottság Elnöke

OLCSÓBB LESZ A VILÁGÍTÁS ÉS A FÛTÉS A ZSÁMBÉKI-MEDENCÉBEN

Szentivánéj!
Minden évben a június 21. az év leghosszabb nap-

ja! Ez a nap a régi idôszámítás szerint június 24-re
esett, ezért hagyományosan ezt a napot ünnepeljük.

Az északi féltekén élôk számára a nyár a meleget,
a termés betakarítását és az érést hozta magával. A
napforduló ünneplését azért is tartották fontosnak,
mert bár még sok meleg hónap volt hátra, mégis a na-
pok ekkortól, a nyár ún. „közepétôl” kezdtek el rövi-
dülni. Az ünneplést igazából nem is a nap felkeltével,

hanem az ünnep elôestéjén, illetve éjszakáján kezd-
ték, mely az év legrövidebb éjszakája.

Szeretettel meghívunk mindenkit a Helyiek Her-
ceghalomért Egyesület által szervezett Szentivánéji
mulatságra, amelyet június 23-án 19 órakor
tartunk a KEK melletti Sportpályán.

Szeretnénk ezen az estén minél több helyi lakost
megismerni és beszélgetni Herceghalomról az egye-
sületünk terveirôl. Finom pörköltrôl és a büférôl gon-
doskodunk. 

Varga Miklós elnök , Helyiek Herceghalomért Egyesület

MEGHÍVÓ

Tájékoztató a táborok mûködési engedélyeztetésérôl
A nyár beköszöntével várhatóan illetékességi területünkön is egyre több napközis tábort kívánnak mûködtetni. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatták, hogy az

ilyen, a tanuló ifjúság üdülésére és táborozására szolgáló napközis táborok csak kis számban keresik meg intézetünket mûködési engedély kérelmükkel.
Kérem, hogy a helyben szokásos módon ( helyi újság, televízió, stb.) tájékoztassák a táborozások szervezôit arról, hogy az ilyen jellegû napközis táborok mûkö-

dését az ÁNTSZ Budaörsi Kistérségi Intézeténél engedélyeztetni kell a „12/1991.(V.18.) NM rendelet a tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi
feltételeirôl” szóló jogszabály alapján.

A táborok engedélyezéséhez a lakossági tájékoztató megtalálható : a www.antsz.hu honlapon a hatósági ügyintézés címszónál
Dr. Katona Ildikó sk. Kistérségi tiszti fôorvos 
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Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja:
Herceghalom Önkormányzata

Tel.: 23/530-560
E-mail: polghiv@herceghalom.hu 

Honlap: www.herceghalom.hu
Felelôs szerkesztô: 
Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu
Nyomás: Reprint Stúdió Kft.

Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

Az esti órákban május 12.-én a Búzavirág utcában ismeretlen tettes feltört
egy személygépkocsit, melybôl iratokat és készpénzt tulajdonított el. A bûn-
cselekménnyel okozott kár: 20.000 forint. A rongálási kár: 50.000 forintra te-
hetô.

Ismeretlen elkövetô vitt magával okmányokat, és készpénzt május 29.-én
10:30-10:50 közötti idôben egy nyitott személygépkocsiból a Gesztenyés ut-
cában. A bûncselekménnyel okozott kár: 33.000,-Ft.

Kanyog Andrea
sajtóreferens

Felhívás
Évrôl – évre nô az idôskorúak sérelmére elkövetett bûncselekmények szá-

ma. Az elkövetôk kihasználják az idôs emberek idôskori sajátosságait, mint
például: rossz hallás, gyengébb látás, hiszékenység stb. Hihetô történeteket ki-
találva jutnak be otthonaikban, és viszik magukkal a megtakarított pénzüket.

A Budaörsi Rendôrkapitányság illetékességi területén is elôfordult már,
hogy „ál” vízóra leolvasónak, hivatalnoknak adják ki magukat a „leleményes”
bûnözôk. Van, amikor egy közös ismerôsre hivatkozva kérnek bebocsátást az
idôs ember lakásába.

Gyakori, az-az eset is, amikor valamit meglátnak az udvaron az elkövetôk,
és azzal az ürüggyel csengetnek be, hogy szeretnék valamennyi összegért
megvásárolni, de csak nagyobb címletû pénz van náluk. A jóhiszemû ember
még örül is a hirtelen jött pénznek, és készséggel beengedi otthonába a „vá-
sárlót”. Míg egyikükkel el van foglalva a lakó, addig a másik tolvaj egy szem-
pillantás alatt magához veszi a pénzt, és akkor már a kiszemelt „áru” sem kell,
azonnal futásnak erednek. Egy idôs ember természetesen nem tud olyan gyor-
san utánuk menni, így bottal ütheti a tolvajok nyomát.

Arra szeretnénk kérni minden egyedül vagy párjával élô idôs embert, ha
idegen érkezik hozzájuk, minden esetben, legyen „gyanakvó”, és igyekezzen
meggyôzôdni arról, hogy tisztességes szándékkal érkezett-e. Ne engedjen be
senkit a lakásába – még akkor sem, ha hivatalos szerv vagy vállalat képvise-
lôjének mondja magát -, akinek személyazonosságáról nem gyôzôdött meg
hitelt érdemlôen! A Rendôrkapitányság, a vállalat vagy a közmû szolgáltató
felhívásával ellenôrizze le, hogy valóban azokkal van-e dolga, akiknek mond-
ják magukat! Amennyiben társasházban lakik, és valamilyen közmû problé-
ma van, arról a gondnoknak mindenképpen tudnia kell, így az ô felhívásával
azonnal fény derül arra, hogy valóban szükséges-e a karbantartás, hibaelhárí-
tás, vagy nem.

Ha mégis megtörtént a lopás, az elkövetô által használt tárgyakat ne dobják
el, ne mossák el (pl.: ha kért egy pohár vizet), mert ezek nagy segítséget je-
lenthetnek a késôbbi nyomozásban!

Próbálják a lehetô legaprólékosabban megfigyelni az idegeneket, hogy fel-
jelentés alkalmával pontos személyleírást tudjanak adni az elkövetôrôl, vagy
elkövetôkrôl. Igyekezzenek a különös ismertetô jeleket memorizálni, mint pl.:
szemüveget viselt-e, szeplôs, kancsal, szakállas, volt-e testi fogyatékossága,
tetoválása, milyen a beszédstílusa, járása, stb.

Vigyázzanak értékeikre! Ne dôljenek be a trükkös tolvajoknak!
Kanyog Andrea

Bûnmegelôzési elôadó
Budaörsi Rendôrkapitányság

RENDÔRSÉGI HÍREK

A Herceghalomi Hírmondó következô (IX/7) lapszáma július
25-én (szerda) jelenik meg. Lapzárta július 18-án (szerda) lesz.
Kéziratok, hirdetések ezidáig adhatók le a Szerkesztôség részé-
re a Polgármesteri Hivatal titkárságán, vagy elküldhetô a
Szerkesztô e-mail címére.

a SzerkesztôÉR
TE

SI
TÉ

S

Lassan közeledik az aratás idôszaka.
Mindenkinek érdeke, hogy a sok munká-
val megtermelt javak tûzkár nélkül beta-
karításra kerüljenek.

Az országos Tûzvédelmi Szabályzat
elôírja, hogy a betakarításban csak olyan
gépek, szállító eszközök vehetnek részt,
amelyeknél elôzetesen szemle, ellenôr-
zés keretén belül meggyôzôdtek az elô-
írások betartásáról, a megfelelô mûszaki
állapotról.

A szemle megtartásáról, az azon részt
vett gépekrôl, szállítóeszközökrôl jegy-
zôkönyvet kell készíteni és azt meg kell
ôrizni:

A gépek szemléje során az alábbia-
kat kell tûzvédelmi szempontból vizs-
gálni:

• tûzoltó készülék megléte, ellenôrzé-
sének megtörténte

• tûzoltóeszközök megléte (szikra-
csapó)

• dohányzást tiltó feliratok megléte
• oktatási füzet megléte
• elektromos rendszer állapota (bizto-

sítékok, kötések, szigetelések, akkumulá-
torok)

• üzemanyag ellátó rendszer állapota
(tömítettség, csöpögések elhárítása)

• hidraulika rendszere állapota (tömí-
tettség, csöpögések elhárítása)

• földelô lánc megléte (megfelelô
hosszúság, vastagság)

Az aratás során az alábbi tûzvédelmi
elôírásokat be kell tartani:

• A kalászos termény betakarítását le-
hetôleg a közút, illetôleg a vasútvonal
mentén kell elôször elvégezni.

• A learatott kalászos terményt, szal-
mát a vasútvonal szélsô vágányától, a va-
sútállomástól 100 méter, közúttól 25 mé-
ter távolságra kell elhelyezni.

• Gabonatáblán dohányozni még a
jármûvek, erô- és munkagépek vezetô
fülkéiben sem szabad. 

• Az aratás idejére igény esetén a ga-
bonatáblától legalább 15 méterre éghetô
anyagtól és növényzettôl mentes dohány-
zó helyet kell kijelölni. 

A tarlóégetés során betartandó tûzvé-
delmi elôírások:

• A tarlóégetés alkalomszerû tûzve-
szélyes tevékenység, csak írásbeli enge-
dély alapján szabad végezni . Az enge-
délyt a munkát elrendelônek kell kiadni a
vonatkozó elôírások szerint. 

• A tarlóégetés helyét, idôpontját, ter-
jedelmét Érd Megyei Jogú Város Tûzol-
tóságának az égetés elôtt 24 órával írás-
ban be kell jelenteni.

• A tarlóégetés területét 3 méter széles
sávban körül kell szántani, az égetési te-
rület maximum 30 ha nagyságú lehet
egyidejûleg. 

Vörös János sk. tû. ezredes 
tûzoltóparancsnok

MEGVÁLTOZOTT

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt
Lakosságot, hogy 2007. június
01-tôl a Biatorbágyi Összevont
Központi orvosi ügyelet telefon-
száma megváltozott.

Az ügyeletet a következô tele-
fonszámon lehet elérni:

(23) 310-125

Tájékoztatás
Megfelelô létszám ese-
tén a KEK-ben gépjár-
mû vezetô tanfolyamot
indítunk. Elôzetes
igényfelmérés ügyében
kérem jelentkezzenek
Izsák Irénnél a 70/332-
8982 -es telefonon júni-
us 26-ig.

ÚJRA INDUL A
STRANDJÁRAT!

Elsô alkalommal az indulás júni-
us 23-án 8.30 órakor a COOP
ABC parkolója mellôl. 
Cél a Velencei tó Visszaindulás:
elôreláthatóan 18 órakor.
Útiköltség: 1.000- Ft/fô. Bôvebb
felvilágosítás: 06-30-273-8301

A HÁZI ORVOSI RENDELÉS
2007. junius 26., 28., 29., 11 órától és június 27-én 13 órától.
2007. július 2-tôl július 15-ig szabadság miatt az alábbiak szerint változik!
Rendelési idô: Hétfôtôl–péntekig 11 órától, kivéve: szerda 13 órától
Rendel: Dr. Stierbach Imre  Telefon: 310-308
Felvilágosítás: házi orvosi rendelô telefonon 8–16 óráig (23) 319-433 vagy
Nyúl Katalin ápolónô: 06-30-483-98-08
Központi ügyelet: Biatorbágy, Baross G.u. 
Új telefonszáma: (23) 310-125

T Á J É K O Z T A T ÓT Á J É K O Z T A T Ó
Az AVE Tatabánya Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi

Zrt. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy  azon ügyfeleik részére,
akik egyenlege rendezett volt (nincs elôzô évi áthozott hátralék) a 2007.
évi matricát megküldte. 

Tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy 2007. június 18-tól megkezd-
jük a matricák meglétének ellenôrzését. A hosszas türelmi idôre való
tekintettel nem tudunk eltekinteni a felragasztott matrica meglététôl. 

Megértésüket köszönjük!
AVE Tatabánya Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Zrt. 

FELHÍVÁS
a tûzesetek megelôzésérôl


